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24 ezer pengőbe kerül 
a gyermekkórház álalakilása és felszerelése 
A népjóléti miniszter 45 ezer pengő ápolási díjjal laríoztk a szegedi kórháznak 

(A Délmagyarország munkatársától.') A kórházi 

bizottság pénteken délben ülést tartott a város-

háza tanácstermében dr. Somogyi Szilveszter pol-

gármester elnökletével. Az ülésen, amely természe-

tesen zárt volt, a gyermekkórház régóta vajúdó 

dolgáról tanácskoztak. 

A Gráf-féle gyermekkórházat — mint ismeretes 

— körülbelül egy évvel ezelőtt kapta vissza hosz-

szas harcok után a város az egyetemtől. Eredetileg 

az volt a polgármester terve, hogy az épületet az 

egyetemnek adja át továbbra is, amikor azonban 

kiderült, hogy az alapítólevél értelmében azt csak 

közkórházjellegü gyermekkórház céljaira használ-

hatja a város, különben az épület tulajdonjoga 

átszáll az alapítók örököseire, elhatározta a poL 

gármester, hogy a gyermekkórházat a közkórbáz 

osztálykórházaként nfittatja meg. El is készíttette 

a szükséges átalakítások tervezetét és költségveté-

sét, de azután nem történt ebben az ügyben 

semmi, a gyermekkórház lezárt kápukkal és be-

spalettázott ablakokkal, árván szomorkodik a Kos-

suth Lajos-sugárutoa. 

Az átalakítás és a felszerelés költségvetése szierint 

huszonnégyezer pengő kellene a gyermekkórház 

megnyitásához. A kórházi bizottság — amint a 

polgármester érdeklődésünkre elmondotta — most 

szükebbkörü bizottságot küldött ki, amely meg 

fogja állapítani, hogy az átalakítási és felszerelési 

tervezetben felvett munkálatok közül melyekre van 

múlhatatlanul szükség. Erre a huszonnégyezer pen-

gőre tulajdonképen nincs költségvetési fedezet, a 

város pedig a gyermekkórház fentartására súlyos 

összegeket fizetne rá, mivel a népjóléti miniszter 

a szegénybetegek ápolási dijából csak a dijak 

egyharmadrészét téríti meg és így a városnak 

minden szegény gyermek napi ápolása 2—2 és 

félpengőbe kerülne naponta. 

— Ezt a megterhelést a város költségvetése nem 

bírná el — mondotta a polgármester —, a kór-

házi bizottság ezért elhatározta, hogy táviratilag 

sürgeti meg a népjóléti miniszternél az áltam múlt 

évi tartozáshátralékának sürgős kifizetését. A mi-

niszter ugyanis a város által előlegezett bets^ápo-

lási dijak megtérítése címén még a mult évről, 

tehát abból az időből, amikor az U lam megtérí-

tette a szegény betegek teljes ápolási költségét, 

körülbelül negyvenötezer pengővel tartozik. Bár 

ennek a negyvenötezer pengőnek is más lenne a 

rendeltetése, ebből fedezzük a gyermekkórház fel-

szerelésének a költségét. Mivel pedig a dolog már 

nagyon sürgőssé vált, ennek az összegnek gyors 

kiutalását kérjük a népjóléti minisztertől. 
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0 szegedi törvényszék kéfitónapi fogházra ítélte 
Szathmáry Tihamér volt főispán rágalmazóját 

(A Délmagyarország munkatársától.) Érdekes 
sajtópört tárgyalt pénteken a szegedi törvényszék 
V'i'W.fanácsa. A vádlott Dómjén Miklós volt, aki 
Szathmáry Tihamér volt kormánybiztos-főispán, 
Vásárhely nyugalmazott rendőrkapitánya megrágal-
reazása miatt került a vádlottak padjára. Dömjén 
1928-ban az egyik szegedi hetilapban több támadó cik-
kelirt Vásárhely tanácsa ellen. Cikkeiben foglalkozott 
a város közéleti férfiaíval, akik között helyet fog-
lalt Szathmáry Tihamér is. Egy alkalommal »Szath-
máry Tihamér volt rendőrkapitány még a mai na-
pig sem számolt el városának szolgálati ideje alatt 
kezelt rendőrségi pénzekkel« címmel azt irta, hogy 
a főkapitány a közpénzeket hiányosan kezelte és 
nyugalomba vonulása után nem számolt el velük 
a városnak. Kimutatást közölt, hogy mennyivel 
nem számolt el a főkapitányi letétekből, a ki-
hágási pénzekből, a talált jószágok árveréséből 
befolyt összegekből. A volt rendőrfőkapitány a 
cikk megjelenése után engedélyt kért felettes ható-
ságától arra, hogy Dömjén Miklós ellen megindít-
hassa a bűnvádi eljárást. Szathmáry Tihamér a 
felhatalmazást megkapta, az ügyészség pedig fel-
hatalmazásra üldözendő, sajtó utján elkövetett rá. 
galmazás vétsége miatt adott ki Dömién ellen 
vádiratot 

A pénteki tárgyalásra vádlottként volt idézve dr. 
Lévag Ferenc is, a lap felelős kiadója, arra az 
esetre, ha Dömjén nem jelenne meg a biróság előtt 
Dömjén azonban megjelent és így Lévay Ferenc 
ellen az ügyészség elejtette a vá.'.at. Dr. Lévay Ferenc 
a vád elejtése után annak az óhajának adott ki-
fejezést hogy vádlott akar maradni, mivel a cikk 
valódiságát bizonyító minden okirat a kezeközött 
van. A bíróság nem adott helyet ennek a kérésnek. 

Dömjén ezután előadta, hogy dkkét nem Szath-
márg ellen irta, ilyen tendencia ki sem olvasható 
a tartalmából. Azokban az időkben erősen támadta 
lapja Vásárhely tanácsát Megírták, hogy a künn-
levőségeit a város hanyagul kezeli. Szathmáry 
Tihamér is méíi Í9ig.ből tartozott a városnak 
többezer koronával, amit 98 fillérre valorizált a 
város Mintegy husz cikket irt a város ellen, de 
egyetlen egy miatt sem indítottak ellene sajtópört, 
csak épp emiatt. Bűnbakot kereslek, akinek ¿tör-
hetik a nyakát. Éppen ezért nem is kéri a való-
diság bizonyításának elrendelését, pedig állításait 
igazolni tudná. 

Szathmáry Tihamér jogi képviselője 20.000 pengő 
nem vagyoni kár megítélését kérte a bíróságtól. 
Dr. Balázs Sándor ügyész vádbeszéds után a tőr-
vényszék kihirdette ítéletét amellyel Dömjént 
Szathmáry Tihamér megrágalmazása miatt kéthó. 
napi fogházra ítélte. Elmarasztalta ezenkívül az 
összes költségekben is. A 20.000 pengő erkölcsi 
kárt a biróság nem találta megilélhetőnek. 

A biróság az ítélet indokolásában kimondotta, 
hogy már a cikk címéből is megállapítható a 
tendencia. A vádlottnak azt a védekezését hogy a 
cikk megírásánál nem vezette sértő szándék, nem 
fogadhatta el 3 biróság, mert a rágalmazás el. 
követéséhez ninr.s is szükség a sértő szándékra, 
elegendők ahoz magukban a tények is. A biróság 
az ítélet kiszabásánál súlyosbító körülménynek 
vette hogy a cikk magasrangu közhivatalnokot hi-
vatali sikkasztás bünleitével vádolt meg. Ezzel 
szemben enyhilő körülményként mérlegelte a tör-
vényszék a vádlott büntetlen előéletét. 

Az ítélet ellen a vádlott felebbezést jelentett be. 
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(A Délmagyarorxzág munkatársától.') Pén-

teken délben 12 órakor mozgalmas volt » 
városháza környéke. Budapesti vendégek, vi-
déki városok kiküldöttei, magasrangu tisztek 
gyülekeztek a bizottsági teremben, a városház» 
felett pedig ezalatt három repülőgép keringett. 
A Délvidéki Aero Klub alakuló gyűlésének 
előkészítésére egybehívott nagybizottság tar-
tott ülést. Az értekezleten megjelentek a v»-
gyesdandárparancsnokság képviseletében Vá. 
mos Béla tábornok, vitéz Horváth Gyula tá-
bornok, dr. Somogyi Szilveszter polgármesterr 

Endrey Béla vásárhelyi polgármesterhelyettes, 
Szathmáry Tihamér ny. főispán, dr. Láng-
Miticzky Ernő táblai elnök, dr. Berecz János, 
dr. Ditrói Gábor, dr. Kerékjárló Béla egye-
temi tanárok, Paraszkay Gyula járásbíróság! 
elnök, dr. Boross Dezső főügyész, dr. Dósa 
István főszolgabíró, Sztriha Kálmán, dr. J5a. 
goss Béla esperes-plébánosok, dr. Kiss Ferenc 
miniszteri tanácsos, dr. Tihanyi Béla gimná-
ziumi igazgató, dr. Tonelli Sándor kamarai 
főtitkár, Matosovils Péter miniszteri tanácsos, 
dr. Baár Jenő, az OTI aligazgatója és még 
sokan mások. 

Az értekezletet dr. Aigner Károly főispán 
nyitotta meg és a mozgalom célját ismertetve 
üdvözölte a megjelenteket Felkérte a Magyar 
Aero Szövetség alelnökét, Bethlenfalvi Pál An-
dort, hogy ismertesse a Magyar Aero Klubok 
jelentőségét. A szövetség képviselője minde-
nekelőtt tolmácsolta József Ferenc főherceg 
üdvözletét és a Magyar Aero Szövetség jó-
kívánságait az uj alakuláshoz, ismertette a 
magyar repülés sorsát azóta, hogy a repülőgé-
peinket összezúzatták egészen a mai napig, 
amikor a repülés ügye most már örvendetes 
fellendülést vett. 

Dr. Kogutowitz Károly egyetemi tanár vá-
zolta ezután az előkészítő bizottság eddigi 
munkáját és az alakuló közgyűlés előkészíté-
sére szükséges teendőket. Az előkészítő bizott-
ság egyhangúlag elfogadta azt a javaslatot, 
hogy a húsvét után megalakítandó Délvidéki 
Aero Klub elnöke dr. Aigner Károly főispán, 
társelnökei: Kubinyi Gyula altábornagy, dr. 
Somogyi Szilveszter, dr. Mokcsay Zoltán hód-
mezővásárhelyi, dr. Farkas Béla csongrádme-
gyei, Purgly Emii makói, Fáy István kecs-
keméti, Balku Gyula bajai, báró Feilitsrh 
Berchtold békési főispán, ügyvezető elnöke 
dr. Kogutowitz Károly legyen. A hódmezővá-
sárhelyi helyi csoport elnöke dr. Soós István, 
a szentesié dr. Négyesi Imre, a makóié dr. 
Nikelszky Jenő, a gyulaié dr. Vargha Gyula, 
a békéscsabaié dr. Jánossy Gyula polgármes-
ter; a csongrádmegyeié dr. Csergő Károly, a 
csanádmegyeié Tarnay Ivor, a békésmegyeié 
Daimel Sándor alispán, a dorozsmaié dr. Dósa 
István főszolgabíró lesz. A helyi csoportok ve-
zetői egyúttal az egyesület választmányának 
tagjai. Az értekezlet egyébként dr. Aigner Ká-
roly főispán elnöklete alatt jelölő bizottságot 
küldött ki, amelynek tagjai: dr. Bodnár Béla 
egyetemi tanársegéd, Endrey Béla helyettes 
polgármester, Háry László őrnagy, Koguto-
witz Károly egyetemi tanár, Schwager János 
százados, dr. Vargha Zsigmond MEFHOSz el-
nök, dr. Vinczi Károly egyetemi titkár. 

Az értekezlet Aigner főispán zárószayaival 
ért véget. 
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J&ck Holt Doroihy Kevler 
a „Submarino" főszereplőivel. — Azonkívül: 

D i v a t ő r ü l e t , vigjáték C l a l r e W tn t i s o r- r a l . 
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